
第 25 回神奈川県看護教育フォーラム（2024 年 3 月 23 日開催）アンケート結果 

 

 

 
 

 
8. 7 で適切でないと回答された⽅についてお尋ねし
ます。実施する時期として適切であると思う時期はい
つですか 
 ・業務の忙しい時期であったため 
 ・2 ⽉後半〜3 ⽉前半 
 ・12 ⽉ 
 

39%

61%

1.本日の参加方法

会場 ZOOM
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3.年齢

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代以上
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4.教員歴もしくは看護師歴

１年～３年 ４年～７年 ７年～１０年 １０年～１５年

１５年～２５年 ２５年以上 その他3
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5.勤務先での役職

部長クラス 課長クラス 係長クラス 一般社員 その他
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6.参加の動機

テーマに関心があった 仕事に活かせると思った

人に勧められてきた その他
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9．今後、看護教育フォーラムで取り上げてほしいテーマについて 
・看護過程と臨床判断能⼒の関連について 
・教育に携わる側の育成について  
・コロナ禍を過ごした学⽣の新⼈看護師としての成⻑への影響 
・新カリキュラム後の実習についての評価" 
・既習学習と実習をどう繋げるか 
・新カリキュラムの 2024 年度の内容共有 
・臨床判断は未知なのでまたテーマにして欲しい。 
・臨床判断能⼒を定着させる仕組み 
・多職種連携の実際  等 
 

11.10 で適切でないと回答された⽅にお尋ねします。ど
のような開催⽅法を希望しますか 
    ・ 会場にして欲しい 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
13.基調講演についての満⾜度について教えてください。（5 段階評価）     3.37 
 
14.シンポジウムについての満⾜度について教えてください。（5 段階評価）   3.26 
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10.ハイブリット開催について

適切である 適切ではない どちらともいえない

69%

7%

2%
7%

15%

12.何で知ったか

フォーラム開催のご案内

ポスター

看護協会ホームページ

神奈川県看護師等養成機関

連絡協議会ホームページ
その他


